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Ministeric de Hacienda

Ref Expediente N°31716
Buenos Aires
Circular N° 7
Licitacion Publica 594
Con relacion al expediente de la referencia por la contratacién de INSTALACION Y
FROVISION DE CABLEADO ESTRUCTURADO.

Se adjuntan las respuestas a las consultas.

La presente circular forma parte integral del Pliego de Bases y Condiciones de elfla Licitacion
Publica 594
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~ Casa de Moneda S.E. )
2021 - ANO DE HOMENAIE AL PREMIO NOBEL DE MEDICINA DR. CESAR MILSTEIN

Neta

Numero: NO-2021-00007583-CAMOAR-GTIHSECM

CIUDAD DE BUENOS AIRES
Martes 13 de Julio de 2021

Referencia: Respuestas NO-2021-00007551-CAMOAR-GCOM#SECM
En respuesta a: NO-2021-00007551-CAMOAR-GCOM#SECM
A: MARIA ANDREA LAPADULA (GCOM#SECM), MAURICIO RAMON GODOY (GTI#SECM},

Con Copia A: PABLO EZEQUIEL ALVAREZ (GCOM#SECM}, MARIA NATALIA LAVANDEYRA
(GCOM#SECM),

De mi mayor consideracién:

Me dirijo a usted en respuesta a su Nota de GDE NO-2021-00007551-CAMOAR-GCOM#SECM
del 12 de julio del 2021, relacionada con la consulta efectuada por la firma A C S.R.L.
Construcciones civiles e industriales, para la Licitacion Pablica N° 594 por la instalacién y provision
de cablcado estructurado.

Al respecto, se informa sobre las preguntas efectuadas:

l. “Dado que en vuestra circular 3/4 el plano de canalizacion que se adjunia no se distinguen los
tendidos de canalizaciones por estar en blanco y negro se solicita se envien en color para
poder distinguir los tendidos solicitados en linea roja y linea amarilla”

Ver documentacion adjunta

2.1 “Seguin lo mencionado en la visita a obra se solicita se nos indique como debe realizarse el
tendido de fibra optica indicandonos:

2.1 Si el recorrido de la fibra optica podrd realizarse por las bandejas exteriores existentes y por las
mismas canalizaciones de los tendidos de tension de 220volt o bien deberd proveerse una bandeja,
accesorios y tapas nuevos con recorrido independiente.”

Como se contestd anteriormente.

Debido a la implementacidén de proyectos en paralelo, ya se encuentran contempladas las bandejas



internas que se estimaron en este pliego. A lo que contleva a reutilizar la cantidad de bandejas
solicitadas para tal fin para que sean instaladas de manera extema y de forma paralela a la bandeja de
potencia existente, evitando el uso de la misma, por lo tanto, se debe cotizar 1a lista de materiales
completa.

En este punto en particular, no se debe contemplar el uso de cafieria.

2.2 Dado que no figura en pliego y no se distingue en el croquis entregado por favor ratificarnos si
debe tenderse una canalizacion con cario galvanizado de 27 a la garita de guardia

La obra y materiales necesarios se encuentran contemplados en el pliego.

2.3 De ser correcta vuestra respuesta a la consulta 2.3 indicarnos si deben realizarse a esta garita
cableados de cable UTP CAT 6 y cables de tensién.

Todo el cableado debe ser contemplado de UTP CAT 6, el tendido eléctrico no debe ser tenido en
cuenta.

2.4 De ser correcta vuestra respuesta a la consulta 2.3 indicarnos si debe aumentarse la cantidad de
puestos a proveer y colocar de 160 a 161,

La cantidad de puestos a contemplarse debe ser de 160,

Sin otro particular saluda atte.
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) Casa de Moneda S.E. )
2021 - ANO DE HOMENAIJE AL PREMIO NOBEL DE MEDICINA DR. CESAR MILSTEIN

Nota

Numero: NO-2021-00007592-CAMOAR-GTI#SECM

CIUDAD DE BUENOS AIRES
Martes 13 de Julio de 2021

Referencia: Respuestas NO-2021-00007574-CAMOAR-GCOM#ASECM
En respuesta a: NO-2021-00007574-CAMOAR-GCOM#SECM
A: MARIA ANDREA LAPADULA (GCOM#SECM), MAURICIO RAMON GODOY (GTIHSECM),

Con Copia A: MARJA NATALIA LAVANDEYRA (GCOM#SECM), PABLO EZEQUIEL ALVAREZ
(GCOMH#SECM),

De mi mayor consideracidn:

Me dirijo a usted en respuesta a su Nota de GDE NO-2021-00007574-CAMOAR-GCOM#SECM
del 13 de julio del 2021, relacionada con la consulta efectuada por 1a firma A C S.R.L.
Construcciones civiles ¢ industriales, para la Licitaciéon Pablica N° 594 por la instalacidn y provision
de cabicado estructurado.

Al respecto, se informa sobre las preguntas efectuadas:
1 “Segin lo indicado en el pliego para el recorrido de la bandeja de fibra optica el cual se adjunta y
dado que el mismo no es el mostrado durante la visita a obra por vuestra inspeccion, solicitamos se

ratifique o rectifique el mismo dado la gran diferencia en los tendidos de bandejas a cotizar”

La cantidad de bandejas a cotizar son la mencionadas en la lista de materiales. Esta cantidad de
bandejas ya mcluyen las necesarias para los tendidos mencionados.

2 “Ampliando nuestra consulta 1, en la visita a obra no se nos mostraron los siguientes lados de los
galpones por no ser necesarios esos recorridos:

Lado izquierdo del Galpon 1 dado que se entraria y saldria con la fibra dptica por el lado izquierdo.
Lado derecho del Galpon 4 dado que se entraria y saldria con la fibra optica por el frente del

galpon.



Lado derecho, izquierdo y trasero del Galpon mantenimiento dado que se nos indico que se

entraria y se saldria con la fibra dptica por el mismo lugar o sea el frente”

La cantidad de bandejas a cotizar son la mencionadas en la lista de materiales. Los lugares
mencionados ya se encuentran contemplados en esa lista.

3. “Dado que vuestra Institucion ha respondido gue la lista de materiales es indicativa y cada
oferente debe ofertar su lista y computo de materiales, les consultamos si el recorrido indicado en
pliego para la bandeja de fibra dptica es indicativo y puede ser cambiado de manera de satisfacer el
requerimiento de los dos anillos o debe cotizarse dicho recorrido.”

Los recorridos de las bandejas son los indicados en la visita de obra y no pueden ser modificados por
el proveedor, debido a que pueden afectar a proyectos paralelos.

Por otro lado, la lista de materiales pretende ser una base la cual puede ser ampliada a criterio de
cada oferente,

4. "Dada vuestra respuesta 10 de la Circular 3 y 4 por favor indicarnos si solamente debe cotizarse
la provision de los 500 mts de cario extra-flexible de 1” 6 también su colocacion ¥y viestra
Institucion proveerd los accesorios (conectores y prensa-cafios)"

Solamente se debe proveer la cantidad solicitada sin instalacion, ni accesorios.

Sin otro particular saluda atte.
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